



Μ.Γ.Σ. Πανσερραϊκός

Κερκύρας 2 Σέρρες 62123 Τηλέφωνο & φαξ 2321025401

www.mgspanserraikos.gr paserronmgs@gmail.com

Ποδόσφαιρο-Μπάσκετ -Κολύμβηση- Καλλιτεχνική κολύμβηση -Πόλο-Τεχνική Κολύμβηση-
Χαντμπολ- Χόκεϊ επί πάγου -Ποδηλασία-Τρίαθλο-Μοντέρνο Πένταθλο-Αλπικό Σκι-Βόλεϊ Γυναικών-Δρομείς
Υγείας Απνοια- Badminton-Τμήμα Αθλητικής Ρομποτικής-Esports-Αντισφαίριση-Τετball-Κολύμβηση
Μεγάλων Αποστάσεων-Beach Volley

Σέρρες 17/2/2025

Αρ. πρωτ. 9645

ΠΡΟΣ

ΤΗΝ ΔΗΜΑΡΧΟ ΣΕΡΡΩΝ κ. Μητλιάγκα Βαρβάρα
Ανοικτή επιστολή.

Κυρία Δήμαρχε,

Σε συνέχεια της προηγούμενης ανοικτής επιστολής μας, για το “τι μέλει γενέσθαι” σχετικά με την πορεία αποκατάστασης-επιδιόρθωσης των αθλητικών υποδομών του Δήμου μας και επειδή δεν είχαμε μέχρι σήμερα καμία επίσημη απάντηση-επιστολή στα ερωτήματά μας, επανερχόμαστε και σας ζητάμε εναγωνίως, να μας ενημερώσετε με επιστολή σας δημοσίως, για το που βρίσκεται το θέμα της αποκατάστασης-επιδιόρθωσης του κλειστού Κολυμβητηρίου της κοιλάδας Αγίων Αναργύρων, το οποίο σταμάτησε την λειτουργία του πριν από έντεκα (11) μήνες περίπου, στις 4-4-2024, χωρίς μέχρι σήμερα να έχει επιτευχθεί τίποτα.

Έχουν περάσει ήδη έξι (6) μήνες από το σταμάτημα των εργασιών αποκατάστασης, στις αρχές του περασμένου Σεπτεμβρίου. Πληροφορήστε μας λοιπόν για το σημείο που βρισκόμαστε σήμερα, σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα αποκατάστασης, αν υπάρχει τέτοιο.

Τελικά πότε θα λειτουργήσει το κλειστό κολυμβητήριο της κοιλάδας;

Σας επισημαίνουμε ότι η ΤΑΧΙΣΤΗ αποκατάσταση και λειτουργία του Κολυμβητηρίου της κοιλάδας των Αγίων Αναργύρων είναι το ΚΛΕΙΔΙ στο μεγάλο πρόβλημα : «Σέρρες - η πόλις χωρίς κολυμβητήριο».

Κάντε επιτέλους μια μελέτη αποκατάστασης, από όπου θα φανεί η δυνατότητα και το κόστος αποκατάστασης, και μετά ψάξτε-τρέξτε για να βρεθούν τα χρήματα που χρειάζονται. Σύμφωνα με πληροφορίες, πολιτικοί παράγοντες και βουλευτές του νομού μας, σας έχουν γνωστοποιήσει την διάθεσή τους να βοηθήσουν για την εξεύρεση των χρημάτων.

Επίσης, η αποκατάσταση του κολυμβητηρίου της κοιλάδας, - ΠΟΥ ΛΥΝΕΙ ΤΑΧΥΤΑΤΑ ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ «τα Σέρρας χωρίς πισίνα», ΚΑΙ ικανοποιεί τους τρεις Αθλητικούς συλλόγους, τον σύλλογό των ΑμεΑ, τα ΤΕΦΑΑ Σερρών και το Κοινό, - ΣΕ ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΕΜΠΟΔΙΖΕΙ την ταυτόχρονη κατασκευή του νέου προπονητηρίου και την κατασκευή του μεγάλου κολυμβητηρίου στο Αθλητικό πάρκο της Ομόνοιας, τα οποία θα τελειώσουν σε τρία έως πέντε (3-5) χρόνια τουλάχιστον.

Επίσης δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι τελευταία, συζητείται πολύ, η απομάκρυνση των ΤΕΦΑΑ από τα Σέρρας. Χωρίς πισίνα σε λειτουργία, αυτό θα είναι πολύ πιο εύκολο και κάποιους θα "βαρύνει".

ΥΣ. Συνημμένως, σας γνωστοποιούμε και την ταυτόχρονη ανοικτή επιστολή μας προς όλους τους Βουλευτές του Ν. Σερρών.

Για τον Διοικητικό Συμβούλιο του ΜΓΣ ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ



Ο Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΚΡΑΤΖΙΟΣ ΖΗΣΗΣ